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Густину струму корозії jкор визначали екстраполяцією в точці перетину лінійних 

ділянок парціальних анодних і катодних поляризаційних залежностей  поблизу потенціалу 

корозії Екор. (ділянки до 50 мВ) у тафелівських координатах lgj-ΔE . 

Отримані покриття сплавом Co-Мо-W виявляють вищу корозійну стійкість в 

середовищах різної кислотності в порівнянні з матеріалом основи. Значення глибинного 

показника швидкості корозії дозволяють віднести синтезовані покриття до стійких 

матеріалів в кислих середовищах та вельми стійких в нейтральних та лужних, що дозволяє їх 

розглядати як перспективні матеріали для протикорозійного захисту. 
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Являючись діелектриками, полімери характеризуються механічною міцністю і 

низькою теплопровідністю. Високомолекулярні речовини доступні у вигляді твердих 

пластмас, тягучих рідин, пружних матеріалів і в інших агрегатних станах. Іх застосовують 

для виготовлення упаковкової продукції, труб, запчастин для машин, оргстекла, балонів для 

стисненого повітря. При введенні стабілізаторів або примесей в невеликій кількості вдається 

в значній мірі змінити початкові властивості полімерів. Це ще одна важлива якість речовин, 

які практично використовуються у всій промисловості. 

 

 
 

Замовлення на поставку полімерів регулярно формують будівельні заводи, сектори 

промисловості, задіяні в будівельній та автомобільній сфері. Також попит спостерігається зі 

сторони виробників електроніки, меблів, сільськогосподарського інвентарю, медичних 

товарів, оптичних приладів. 

В європейських державах лідируючі позиції на ринку пластмаси займає поліпропілен, 

відомий під маркуванням ПП або ПП. Термопластичний матеріал з високою температурою 

плавлення не підкріплений корозійним розпилюванням. Застосовуючи ефективні технології 

формування (ліття під тиском, екструзія), з нього створюють наступні категорії продукції: 

предмети домашнього биту; 
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разовий посуд; 

ізоляція для міжповерхових перекритих возводимых будинків; 

деталі цифрової апаратури; 

тара, мішки; 

запірна і регулююча арматура для комунікаційних мереж. 

 

 
Топ-3: затребувані різновиди пластмаси на європейському ринку. 

 

У другому місці по обсягам потреби - поліетилен високого тиску (ПВД або PE-LD). 

Еластичний і м'який полімер з підвищеними показниками пластичності оптимально 

підходить для виробництва плівок, пакетів, оберток. Він має легку матову поверхню, 

відрізняється від аналогів невеликою кристалічністю і малою вагою. ПВД володіє слабкими 

внутрішньомолекулярними зв'язками. Це обуславливает більш низьку щільність у порівнянні 

з іншими пластмасами – м'які і гнучкі вироби з поліетилену високого тиску стійкі до 

деформацій стиснення і розтяжки, сонячним променем. Вони не пропускають вологу і 

повітря. 

Третя позиція у полівінілхлориду, відомого під позначенням ПВХ або ПВХ. 

Важкогорюча синтетична сировина стійко переносить дію агресивних хімічних кислот, лугів 

і розчинників, має гідні показники міцності. Сфера застосування термопласти широка. З 

нього створюють ізоляцію для кабелів і проводів, лінолеум, полотна для натяжних стель, 

довговічні захисні ковдри, покришки для коліс скейтбордів і роликів, балонів для повітряних 

апаратів захисту органів диханнягрампластинки та інші товари. 

 
 

Аналогічна тенденція є і в країнах Азіатського регіону, США та країнах СНГ. У 

державах найбільше використані три найпопулярніші термопласти, в той час як інші види 

полімерів використовуються в набагато менших масштабах. В Україні полімери також 

активно застосовуються в роботі. На заводі «ТІС» з повним циклом виробництва продукції, з 

пластмаси методом літа та екструзії створюють спінені та погонажні вироби (профіль, 

ущільнювачі, труби), світлодіодні лінзи, ротангову ніть та ін. 

Переробка: яка ситуація склалася з вторинним використанням полімерів? 

Доступність і простота обробки термопластів дозволяє в короткі терміни виставити на 

ринок будь-які об’єми продукції, включаючи композиційні матеріали, пластики з 

екстремальними властивостями, тканини і наповнювачі для меблевої промисловості, 
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рекламну продукцію і 95р.. Великі масштаби виробництва передбачають вирішення питання 

з використанням продукції. 

Фізико-хімічні властивості полімерів роблять їх придатними для вторинного 

застосування. У світі більше 60% споживчих відходів відновлюються, зараз як 40% 

утилізуються Слід відзначити, що ситуація з переробкою з кожним роком стає кращою, 

особливо в розвинених країнах ЄС – Швейцарії, Австрії, Нідерландах. 

Бажаючи мінімізувати шкідливий вплив на екологію, компанії наладили процес 

вторинної переробки термопластів, а також зробили ставку на виготовлення максимально 

якісних і довговічних полімерних товарів, які служать довго і не вимагають частої заміни. 

Щоб скоротити кількість відходів із пластику, була розроблена глобальна програма розвитку, 

реалізація якої запланована до 2025-2037 років. 
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RTLS-система позиціонування реального часу (від англ. Real-time Locating Systems) 

надає керівнику гасіння пожежі відомості про пожежних, які опинилися у пастці або є 

найближчими до критичної зони. Особливо це важливо при подоланні НС у висотних або 

складних будівлях (промислові об'єкти великої протяжності, кар'єри, шахти і т.д.) [1]. У наш 

час значна кількість мобільних технічних систем має в своєму складі системи 

позиціонування, які приймають сигналів глобальної системи навігації GPS, однак в умовах, 

коли прийом сигналів цієї системи ускладнено, система не може виконувати свої функції. У 

таких умовах необхідні альтернативні методи позиціонування, такі як розгортання локальної 

RTLS-системи, що складається зі стаціонарно розташованих маяків з відомими 

координатами і мобільних об'єктів, координати яких визначаються.  

В умовах міської забудови погіршується якість прийому GPS-трекерами сигналів, що 

використовуються задля позиціонування. Суттєвий вплив на робочу зону системи навігації 

вносять властивості перепон шляху розповсюдження радіохвиль (РРХ). Тому актуальною 

проблемою є вдосконалення методів моделювання робочої зони локальної RTLS-системи з 

урахуванням напівпрозорих перепон. Метою проведеного дослідження була розробка 

математичної моделі розрахунку робочої зони різнице-далекомірної RTLS-системи з 

урахуванням напівпрозорих перепон РРХ робочої зони локальної RTLS-системи, що містить 

розробку класифікації та загального опису основних перепон РРХ моделі оперативного 

розрахунку робочої зони RTLS-системи [1], а також експериментальне дослідження роботи 

моделі при наявності у зоні НС основних різновидів напівпрозорих перепон РРХ. 

Задля досягнення мети дослідження напівпрозорі перепони було поділено на лінійні 

та площадні (рис.1). До перших віднесено напівпрозорі будівельні стіни, огорожі та подібні 

до них конструкції, які мають невелику товщину, але суттєво послаблюють електромагнітні 

хвилі (ЕМХ). Площадні об'єкти-перепони можуть займати площі у десятки гектарів у межах 

зони НС і мати складні форми, розрізняючись у властивостях перепускання ЕМХ від майже 

вільного до повного їх поглинання. Для площадних об'єктів ступіть послаблення суттєво 
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